

Сказ о том, как в УКС бюджет пилили

Авансирование невыполненных работ по строительству Ледового дворца в Иркутске признано незаконным.

Прокуратура области провела проверку, в результате которой было выявлено, что при заключении дополнительного соглашения к государственному контракту по строительству здания дворца ОГКУ «Управление капитального строительства Иркутской области» были допущены нарушения закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Дополнительное соглашение предусматривало выплату подрядчику ООО «Спецстрой-7» аванса в сумме более 190 миллионов рублей. Это является недопустимым, так как по условиям аукционной документации и самого государственного контракта оплата должна была производиться только на основании акта приемки и справки о стоимости выполненных работ.

Работы по строительству Ледового дворца организация «Спецстрой-7» так и не выполнила, в связи с чем прокуратура обратилась в арбитражный суд с исковым заявлением о признании дополнительного соглашения недействительным. Арбитражный суд региона усмотрел нарушение российского законодательства и признал требования прокуратуры обоснованными.

Решение суда может явиться основанием для привлечения должностных лиц УКС-а к уголовной ответственности в связи с незаконным расходованием бюджетных средств. Кстати, факты неэффективного использования бюджетных средств Иркутской области в деятельности этого учреждения не единичны. В отношении должностных лиц дворца ОГКУ «Управление капитального строительства Иркутской области» уже было возбуждено уголовное дело в связи с повторной оплатой фундамента при строительстве Восточно-Сибирского регионального онкологического центра.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 8239 20.05.2014, 17:47 📄 1672

URL: <https://babr24.com/?ADE=125951> Bytes: 1702 / 1702 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ "АЙСБЕРГ" В ИРКУТСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)